

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

от . . . 14 ОКТ. 1948 . . .

Сталинск

Газета № . . .

Гастроли городского драматического театра

После гастрольной поездки в Сталинск вернулся в полном составе коллектив городского драматического театра имени С. Орджоникидзе. В течение четырех месяцев артисты театра выступали на сцене Красноярского театра, клубов, Прокопьевска и Киселевска.

Гастроли в Красноярске явились серьезным испытанием для коллектива. Это был первый выезд театра за пределы области, в один из крупнейших центров Сибири. Трудящиеся Красноярска хорошо посещали наши спектакли и тепло принимали актеров, высоко оценив их игру. Можно с уверенностью сказать, что такие спектакли, как «Король Лир», «Овод», «Александр Пушкин», «Встреча с юностью», «Московский характер», получили полное признание у красноярцев.

С успехом прошли гастроли в Прокопьевске и Киселевске. Театр давал спектакли не только на основных площадках этих городов, но и в рабочих клубах.

По окончании работы в Прокопьевске коллектив театра в целом и большая группа работников были награждены почетными грамотами горкома партии и горисполкома.

Из гастролей театр вернулся творчески окрепшим, готовым к решению новых задач по удовлетворению растущих культурных запросов советского зрителя.

Зимний сезон театр открывает 29 октября спектаклем «Александр Пушкин».

М. ФРАНЦУЗОВ,
директор гортеатра имени
С. Орджоникидзе.